

Unternehmenskontakt:

Ruth Schaumann Flokk GmbH

Tel.: +49 211 310610-0 Fax: +49 211 310610-1

E-Mail: ruth.schaumann@flokk.com

Pressekontakt:

Carolin Beyel

Faupel Communication GmbH Tel.: +49 211 74005-15

Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: c.beyel@faupel-pr.de

Svenja Duhme

Faupel Communication GmbH Tel.: +49 211 74005-55

Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: s.duhme@faupel-pr.de

PRESSEINFORMATION

The Futu(re) starts now

Mit HÅG Futu mesh launcht HÅG eine Sitzlösung, die speziell für Arbeitsbereiche mit wechselnden Nutzern konzipiert ist. Dank intuitiver Bedienelemente lässt er sich unkompliziert und schnell auf die individuellen Bedürfnisse des Einzelnen einstellen und agiert so als flexibles Moment inmitten einer dynamischen Arbeitswelt.

Düsseldorf, im April 2018 (fpr) - Die heutige Arbeitswelt ist agiler als je zuvor. Konventionelle Unternehmensstrukturen brechen auf, fixe Arbeitsplätze weichen Co-Working-Zonen und die Zusammenarbeit wird durch wechselnde Teams und Projekte bestimmt. Mit dem Wandel verändern sich aber auch die Anforderungen an die jeweilige Arbeitsplatzumgebung, denn diese muss die (Weiter-)Entwicklung nicht nur zulassen, sondern flexibel mittragen. Um hier die Produktivität erhalten sowie optimieren zu können und dadurch wettbewerbsfähig zu bleiben, Anpassungsfähigkeit der Schlüssel zum Erfolg. Hier kommt HÅG Futu mesh ins Spiel. Das jüngste Mitglied der HÅG-Familie ist eine leistungsstarke Sitzlösung. Dank intuitiver Bedienelemente lässt er sich schnell, einfach und unkompliziert auf die individuellen



Intuitive Bedienelemente und eine hohe Benutzerfreundlichkeit zeichnen HÅG Futu mesh aus.

Bedürfnisse wechselnder Nutzer einstellen und eignet sich aufgrund seiner hohen Benutzerfreundlichkeit perfekt für dynamische Arbeitsumgebungen.

Intuitiv, individuell, universell

"Moderne Bürolandschaften verlangen nach Lösungen, die sich ihrer kontinuierlichen Dynamik anpassen", erläutert René Sitter, Geschäftsführer des Büro- und Sitzmöbelspezialisten Flokk in Deutschland, der Muttergesellschaft von HÅG. "Genau das gelingt mit HÅG Futu mesh optimal." Als hochfunktionaler Sitzpartner eignet er sich perfekt für offene Bereiche, in denen Mitarbeiter nicht an feste Arbeitsplätze gebunden sind, sondern häufig rotieren. Der komfortable Bürostuhl lässt sich von jedem schnell und mühelos auf die persönlichen Bedürfnisse einstellen. Ob Sitzhöhe und -tiefe sowie die präzise Position von Armlehnen und Lordosenstütze: Die Bedienung erfolgt intuitiv



Unternehmenskontakt:

Ruth Schaumann Flokk GmbH

Tel.: +49 211 310610-0 Fax: +49 211 310610-1

E-Mail: ruth.schaumann@flokk.com

Pressekontakt:

Carolin Beyel

Faupel Communication GmbH

Tel.: +49 211 74005-15 Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: c.beyel@faupel-pr.de

Svenja Duhme

Faupel Communication GmbH Tel.: +49 211 74005-55

Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: s.duhme@faupel-pr.de



HÅG Futu mesh ist die perfekte Sitzlösung für moderne Bürolandschaften.

folglich ein produktives, fokussiertes Arbeiten. Für jeden Sitztyp. Tag für Tag!"

Sitzerlebnis,

Passend für jede Umgebung

Aufgrund seines eleganten, schlanken Äußeren integriert sich der HÅG Futu mesh optisch in jede Arbeitslandschaft. Bereits sein Vorgänger HÅG Futu, der 2010 mit dem Red Dot Design Award ausgezeichnet wurde, punktete einerseits aufgrund seiner reduzierten, harmonischen und klaren Formensprache, andererseits dank seiner überzeugenden Funktionalität, verborgen im Inneren des Stuhls. Und genau so kommt auch HÅG Futu mesh daher. Das visuelle Herzstück bildet die gewebte Rückenlehne aus FutuKnitTM mesh. Ihr innovatives, hochbelastbares Netzgewebe kombiniert Ästhetik, Ergonomie und Flexibilität. Durch diese dreidimensionale Webtechnik besitzt jeder Bezug eine optimale Materialverwertung, da kein Verschnitt entsteht. Dabei büßt das Gewebe selbst bei intensiver Nutzung nichts an Spannkraft ein und bietet

allzeit vollflächige Unterstützung. Für den Sitz sowie als alternatives Material für die Rückenlehne ist das Stricktextil FutuKnit™ solid verfügbar. Beide eigens entwickelten Gewebe, FutuKnit™ mesh und solid, passen sich flexibel Bewegung, Gewicht und Körperform des Nutzers an, was ein Höchstmaß an Stabilität und Sitzkomfort verspricht. Die Bezüge sind in sieben frischen, von der Natur Skandinaviens



und unkompliziert - ideal zugeschnitten

auf den Einsatz in Büros mit wechselnden

Nutzern. "HÅG Futu mesh hat dank seiner

hohen Benutzerfreundlichkeit stets die

individuelle ,Komfortzone' im Blick, denn

er passt sich perfekt den unterschiedlichen

Bedürfnissen der Nutzer an", so René

Sitter. "Dadurch bietet er ein komfortables

bestmögliche Unterstützung und fördert

dem

gibt

Mitarbeiter

Die Bezüge von HÅG Futu mesh sind in sieben frischen Farben erhältlich, die sich auch stilvoll kombinieren lassen.

inspirierten Farben erhältlich. Sie sind harmonisch aufeinander abgestimmt und können auch miteinander stilvoll kombiniert werden.



Unternehmenskontakt:

Ruth Schaumann Flokk GmbH

Tel.: +49 211 310610-0 Fax: +49 211 310610-1

E-Mail: ruth.schaumann@flokk.com

Pressekontakt:

Carolin Bevel Faupel Communication GmbH

Tel.: +49 211 74005-15 Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: c.beyel@faupel-pr.de

Svenja Duhme

Faupel Communication GmbH Tel.: +49 211 74005-55

Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: s.duhme@faupel-pr.de

Ein High-Tech-Kern, der überzeugt

Langes Verharren in einer starren Sitzposition wirkt sich negativ auf Rückengesundheit und Muskulatur aus und kann die Leistungsfähigkeit von Mitarbeitern negativ

beeinflussen - daher ist es seit jeher das Anliegen von HÅG, mehr Bewegung in den Arbeitsalltag zu bringen. Bei der HÅG Futu Kollektion liegt der Schlüssel zum Erfolg im Inneren des Stuhlkorpus nicht sichtbar, aber jederzeit spürbar. Die fußgesteuerte HÅG in Balance® Mechanik hält den Nutzer nicht nur stetig im Gleichgewicht, sondern fördert zudem die Blutzirkulation der Beine und hilft so, auch an kräftezehrenden Arbeitstagen länger wach, konzentriert und leistungsfähig



HÅG Futu mesh unterstützt, auch in langen Meetings länger wach, konzentriert und leistungsfähig zu bleiben. kombinieren lassen.

zu bleiben. "Die Mechanik folgt jeder Bewegung des Nutzers und hält ihn stets im Gleichgewicht. Dies motiviert, dem natürlichen Bewegungsdrang nachzugeben und die Sitzposition häufiger zu wechseln – ganz intuitiv", fasst Sitter zusammen. "Ganz nebenbei wird diese erhöhte Aktivität zum festen Bestandteil des Sitzverhaltens und wird zur Routine."

Passion für Herkunft und Nachhaltigkeit

Der hohe Anspruch von HÅG an Qualität und Langlebigkeit kommt nicht von ungefähr. Jeder Stuhl wird mit viel Know-how und Leidenschaft für die gemeinsamen Ideale im norwegischen Røros handgefertigt. Auch in Sachen Nachhaltigkeit macht das HÅG Futu mesh-Modell seiner "Familie" alle Ehre. So stehen bei der Produktion die konsequente



Wie bei allen HÅG-Modellen steht auch bei der Produktion von HÅG Futu mesh die Nachhaltigkeit im Vordergrund.

Reduktion des Energieverbrauchs sowie von Abfallprodukten im Fokus. Zudem verfolgt HÅG das Ziel, künftig ausschließlich Material einzusetzen, das zu 100 % recycelbar ist bzw. bereits recycelt wurde - für einen minimalen CO²-Fußabdruck. Darüber hinaus werden weder gesundheitsbedenkliche Inhaltsstoffe bei der Produktion verwendet noch Emissionen in den Raum abgegeben. Bereits HÅG Futu wurde durch GREENGUARD zertifiziert und mit dem



Unternehmenskontakt:

Ruth Schaumann Flokk GmbH

Tel.: +49 211 310610-0 Fax: +49 211 310610-1

E-Mail: ruth.schaumann@flokk.com

Pressekontakt:

Carolin Beyel

Faupel Communication GmbH Tel.: +49 211 74005-15

Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: c.beyel@faupel-pr.de

Svenja Duhme

Faupel Communication GmbH Tel.: +49 211 74005-55

Fax: +49 211 74005-28 E-Mail: s.duhme@faupel-pr.de

Green Good Design Award prämiert. Die Qualität und Langlebigkeit seiner Produkte untermauert HÅG mit 10 Jahren Garantie.

Ob HÅG Futu mesh, HÅG Futu solid oder die Besprechungs- und Besucherstuhl- Modelle HÅG Futu Communication: Die gesamte Kollektion verfolgt das Ziel, ein umwelt- und gesundheitsbewussten Wirtschaften weiter voranzutreiben. "Mit HÅG Futu schaffen Unternehmen sowohl eine flexible, produktive und ressourcenschonende Arbeitsumgebung als auch eine ideale Grundlage für eine gesündere Arbeitsroutine ihrer Mitarbeiter", resümiert René Sitter.

Mehr unter www.flokk.com/hag.

Die HÅG Futu Kollektion auf einen Blick Arbeitsstühle

HÅG Futu 1100 mesh HÅG Futu 1200 solid Besucherstühle

HÅG Futu 1102 Communication HÅG Futu 1070 Communication

Über Flokk

Flokk ist der europäische Marktführer in den Bereichen Design, Entwicklung und Produktion von Arbeitsplatzmöbeln. Wir sind stolzer Inhaber der Marken HAG, RH, Giroflex, BMA, Offecct und RBM. Rund 800 Mitarbeiter arbeiten gemeinsam an unserer Vision: Insprire great work.

Unser Hauptsitz befindet sich in Oslo, Norwegen. Wir haben Produktionsstätten in Röros (NO), Zwolle (NL), in Koblenz (CH), Turek (Polen) sowie in Tibro und Nässjö (S). Darüber hinaus betreiben wir Niederlassungen und Showrooms in Norwegen, Schweden, Dänemark, Deutschland, Belgien, den Niederlanden, England, Frankreich, der Schweiz, Singapur, den USA sowie China und Australien. Produkte von Flokk werden in mehr als 50 Länder verkauft. Im Jahr 2017 erzielten wir einen Umsatz von mehr als 310 Mio €.